

万隆华族关怀团队举办平价市场活动顺利结束



温氏宗亲、MTP义工们活动前合影



李振健、陈春富、吴文范、朱进贤、军人、FKPI在电视台现场

【万隆讯】4月14和18日是万隆华族关怀团队(MTP)和西瓜哇印尼电视台在芝巴度友(Cibaduyut Raya No. 269)的波绒罗阿镇南区(Kec. Bojongloa Kidul)举办平价市场。

上午8时,华族关怀团队领导李振健(Herman W)、协调主任陈春富博士(Dr. Djoni Toat SH,MM)、吴文范、朱进贤、李耀聪等和包括退伍军人子弟团队(FKPI)的义工们都已来到现场布置好一切。

来到现场当义工帮忙的还有万隆0618军区多尼上校(Kolonel Inf Donny Ismuali Bin-anuri, S.HUB. INT.,M.A.S.S.S)



忙碌的时刻

的夫人友丽(Ibu Yul)和其他军眷。

来视察的还有波绒罗阿镇南区友迪镇长(Drs. Yudi Hermawan)。最后卖出了

950份平价优质米。

4月18日,华社资助10,000份举办的平价市场最后轮到的是万隆温氏宗亲会和MTP合作在布阿赫



友丽夫人(左2)、军眷们在现场帮忙

巴度(Taman Buah Batu)公园举办平价市场,在现场忙碌的除了温氏宗亲们,还有各华社领导代表,闽南杨汉平、广肇冯群雄、西

瓜百家姓何学祥、林盛兴、谢源生等,还有MTP的义工们,最后卖出了400份。今年回历解禁节是在阳历4月22日,资助平价

市场也顺利结束。来自各方参与者都很赞赏华社的善行,尤其是直接参与的官方和军警领导都认为这样的行动不单对个人,对市场经济也有很好的影响,因此都给以很好的评价,并祝愿上苍赐福华社善心人生意兴隆,身体健康,使能做出更多有益社会社群的事。

这次一系列的资助平价市场活动,虽说由各个社团轮流主办,但每次都有其他社团领导或代表来到现场表示支持并协助,真正体现了万隆华社的团结互助精神。

(雪妮报道)



忙碌的现场



温氏宗亲、MTP义工们活动前合影



忙碌的现场



温顺发、何学祥、冯群雄、杨汉平、温和源、FKPI成员



军人左哥、陈春富、李振健与在现场帮忙的军眷们



义工们在摊位前



现场忙碌一景

《习近平著作选读》第一卷第二卷出版发行在深圳引发热烈反响

古朴:努力领会,牢记嘱托,脚踏实地,实干兴国

习近平著作选读 第一卷

习近平著作选读 第二卷

【本报讯】近日,《习近平著作选读》第一卷、第二卷在全国出版发行,《习近平著作选读》是全党全军全国各族人民深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的权威教材,为奋进新征程、建功新时代提供了思想宝库和力量源泉。深圳各界纷纷表示,要认

真读原著、学原文、悟原理,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,奋力把新时代中国特色社会主义事业推向前进。

在深圳罗湖书城,《习近平著作选读》被放在醒目的位置,前来阅读购买的市民络绎不绝。

值得一提的是,著作《改革开放永无止境》也被收入其中,这是习近平同志2012年12月在广东省考察工作时讲话的一部分。文中指出:改革开放是决定当代中国命运的关键一招,也是决定实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的关键一招。改革开放三十多年回首一看,变化就很大。本月习近平总书记再次来广东视察,提出坚定不移全面深化改革扩大高水平对外开放,在推进中国式现代化建设中走在前列,殷殷嘱托振奋人心。

《习近平著作选读》第一卷收入讲话、演讲指示、批示、训令等71篇。第二卷收入报告、讲话、谈话、演讲指示等75篇,部分著作是第一次公开发表。

据深圳卫视4月24日报道,广东外语外贸大学客座教授古朴在接受深圳卫视采访时说:习近平总书记考察广东,要求全面深化改革,扩大高水平对外开放,为我们指明了发展方向,擘画了发展蓝图。作为一名成长于深圳特区的建筑领域从业者,我将认真努力领会,牢记嘱托,脚踏实地,实干兴国。

深圳罗湖书城值班经理莫贤之对记者说:罗湖书城第一时间向出版社预订备货,不少党政机关也第一时间与我们沟通接洽,目前相关书籍销售火爆。

深圳市民张先生说:我希望能阅读经典过程中,找出自身的差距和不足,汲取前进奋斗的力量。深圳市民罗女士告诉

记者:我在字里行间深刻领悟著作原汁原味的理论内涵、思想精髓,以更加饱满的精神状态投身于本职工作。

深圳知识产权法庭审判长骆丽莉说:《习近平著作选读》中收录的《改革开放永无止境》这篇著作让我印象深刻。作为深圳知识产权法庭的一名法官,我们要忠实履行好党和人民赋予的使命感,打造保护知识产权标杆城市,推动知识产权司法保护高质量发展。

深圳大学生廖炜炜表示:在《习近平著作选读》中有这样一句话,新时代社会主义建设者和接班人,不仅要有中国情怀,而且要有世界眼光和国际视野。作为新时代的大学生,我们要高瞻远瞩,放眼世界,把所学所



古朴接受深圳卫视采访

感悟所悟转化到为人民服务和行动中。

中建二局华南公司基础设施分公司党总支副书记晁俊鹏说:学习《习近平著作选读》,我进一步理解了要强化问题导向、实践导向、需求导向,紧密联系工作实际和思想实际,我们将严格管理项目施工,以高标准、高要求,为深圳建设成为中国特色社会主义先行示范区贡献中坚力量。